polmonite da nuovo Coronavirus (2019-nCov)
Acquisizione DPI e materiali per la sanificazione

A tutela dei militari esposti al rischio legato alla diffusione del COVID-19, il Comando Generale ha avviato le procedure approvvigionative per 570.000 kit protettivi. Nonostante le note carenze riscontrate presso tutte le ditte fornitrici,  le ricerche di mercato compiute consentiranno l’acquisizione, nel breve termine, di 250.000 kit, che verranno immediatamente distribuiti ai reparti assieme ai guanti monouso. Detti kit si aggiungono alle 24.000 mascherine FFP3 già assegnate e in uso (di questa tipologia ne saranno acquisite, appena possibile, ulteriori 80.000).
E’ anche in corso la distribuzione di apparati laser per la rilevazione della temperatura corporea che, forniti alle infermerie presidiarie, possano consentire un’aderente verifica dei possibili sintomi legati alla diffusione del virus.  

E’ in atto anche l’acquisizione di apparati ozonizzatori per la sanificazione delle autovetture, di diversa capacità, per la loro assegnazione a tutte le officine (gli esemplari di maggiore portata) e ai posti manutenzione (quelli portatili). 

A sostegno di alcune Legioni, saranno assegnati prodotti per la sanificazione di ambienti e per le autovetture.



Comando Generale dell’Arma dei Carabinieri

IV Reparto – Ufficio Logistico
PAGE  
2

                                                                                           Comando Generale dell’Arma dei Carabinieri


                                                                                                             IV Reparto – SM – Ufficio Logistico

